



余庆县人民政府

www.zgyq.gov.cn

余庆县人民政府办公室.政务

请输入关键字搜索



首页

新闻中心

政务公开

政务服务

互动交流

政府数据

走进余庆

专题专栏

当前位置: 首页 > 新闻中心 > 部门动态

余庆县中等职业学校“送技下乡”受欢迎

文章来源: 余庆县融媒体中心 发布时间: 2023-07-05 08:52 浏览次数: 227次 打印 关闭 【字体: 小 中 大】



技能型人才是中国制造业高质量发展的重要支撑, 技工教育是服务技能人才的重要平台。连日来, 余庆县中等职业学校在全县十个乡镇(街道)开展了“技能让生活更美好”为主题的职业教育送技下乡活动。



在各乡镇(街道)广场、社区等临时搭建的维修点, 村民们搬来坏掉的电饭锅、电视机、电风扇、洗衣机、电磁炉等家用电器, 师生利用掌握的专业技术技能, 为社区居民免费提供家电维修、3D技术打印、糖画等, 让职业教育零距离走进居民的生活。精湛的专业技术、丰富的内容、多样的形式、热情的服务, 充分展示宣传了学校的专业特色, 集中体现了学生良好的职业技能, 受到了居民群众的一致好评和赞誉。

居民段会琴说: “我今天拿了一个坏了几年的电磁炉来修, 没想到他们有硬功夫, 不一会儿就给我修好了! 我很高兴, 很满意!”



近年来, 余庆县中等职业学校坚持以教促产、以产助教、不断延伸教育链、服务产业链, 形成产教良性互动的发展格局。学生表示, 这种理论与实践相结合的教学模式, 不仅增强了动手能力, 也看到了职业教育的未来前景。

学生田佩杰说: “课堂上老师会告诉我们, 哪个位置错了, 让我们再进行修改, 但是在活动现场就不一样了, 我们要自己亲力亲为, 让我们化被动吸收为主动思考, 增强了我们的动手能力。”

学生彭仕勇说: “我觉得校内课堂和校外课堂有差别, 参加学校组织的送技术下乡, 把老师在课堂上讲的理论知识运用于实践之中, 通过课外活动的锻炼, 使我们掌握了真正的实用技术, 等我们毕业后入职就能马上‘上手’。”

截至目前，余庆县中等职业学校开设了电子与信息、交通运输、教育与体育3类10个专业，组建了信息技术、教育艺术、汽车机电工程三大专业部。通过产教融合、校企合作、注重实训、推广模块化教学，学生的知识与技能得以提高，就业竞争力和社会美誉度不断提升。



余庆县中等职业学校教师发展中心主任蔡林说：“为了体现职能教育的类型定位，学校通过构建以实践教学为主的课程体系，通过大力的开展项目教学法、案例教学法等以实践为主的教学方法改革，培养学生的实践能力；通过开设就业指导，创新创业等课程，培养学生的创新创业精神；通过校企合作，让学生参加岗位实习、送技下乡、走进社区等活动，培养学生适应社会的能力和培养学生的综合素养，通过这些方式，让学生实现毕业就能就业。”

（全媒体记者 穆明飞 熊艳）

扫一扫在手机打开当前页面



上一篇： 暑期将至，余庆县防溺水安全教育进校园！

下一篇： 余庆县人民医院：“三个结合”推进党建引领医院高质量发展

[中国政府网](#)

[贵州省人民政府网](#)

[各省\(市\)政府网站](#)

[省内市州政府网站](#)

[县\(市、区\)政府网站](#)



[关于我们](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#) | [隐私声明](#) | [网站年报](#)

主办：余庆县人民政府 承办：余庆县人民政府办公室 运行管理：余庆县科技与大数据服务中心

地址：余庆县白泥镇府西路48号 邮政编码：564499 电话：0851-24621509

网站标识码：5203290001 建议使用IE8.0以上浏览器 1024*768分辨率 黔ICP备16006871号

贵公网安备 52032902000101号